



党史竞赛激烈比拼 彰显涧西区教师党员奋斗力量



□河南广电融媒体记者 陈琳/文图

“抢答开始！”历史、时政、规章制度……一系列和党史有关的问题，让参赛选手紧盯屏幕，随时准备按下手中的抢答器，比赛场面异常激烈。6月10日，以“学党史铸师魂、践初心育英才”为主题的涧西区教育系统党史知识竞赛复赛活动在洛阳市涧西区东升第二小学举行。

涧西区天津路小学、涧西区教体局机关、洛阳市第五中学等12支代表队的48名党员教师参加了比赛，通过必答

题、抢答题、选答题三个环节的精彩比拼，最终有7支代表队成功晋级决赛。

比赛现场，代表队你来我往，你攻我守，分数相差不大，每支队伍的选手都团结合作、沉着应答，充分展示了扎实的党史知识储备和优良的心理素质，活动掀起了一轮又一轮的高潮。

比赛只是形式，学习才是最终目的。此次活动既是一次别开生面的党史知识竞赛，更是一次精彩纷呈的集体学习。今年是建党100周年，除了此次竞赛，涧西区教体局还开展了“亲

子读党史”“讲党史故事”“微党课比赛”“不忘初心七一会演”等10项活动，涧西区辖区内的36所中小学都积极参与其中。

涧西区教体局相关负责人表示，通过一系列的活动，让党员教师从百年党史中汲取前行力量，以信仰之光照亮前行之路，也让全体师生知党、爱党，坚定跟党走的信心，形成“党带团带队”共同发展的良好局面，为谱写“建功新征程，绘就新涧西”的绚丽篇章而努力奋斗。

濮阳市遭遇强降雨引发内涝 消防紧急救援10小时

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 邓琦 郭建松 文图

6月13日20时40分，濮阳市突然遭遇强对流天气，大部分地区出现中到大雨。市区和部分县区出现暴雨和大暴雨天气。截至14日凌晨5时，最大降雨量达到208毫米。市区多个路段、区域出现积水和内涝，有部分群众被困。

濮阳市消防救援支队指挥中心启动抗洪抢险应急预案，前置抗洪抢险突击队迅速集结出动。各县、区消防救援站也立即赶赴一线救援。市消防救援支队先后接到报警求助54起，共出动消防救援车辆103台、橡皮艇4艘、指战员649人，疏散被困群众651人，营救老人、孕妇、儿童等特殊人群及水中被困群众76人，被救人员未发生伤亡。

中原银行濮阳分行 举办庆祝建党百年暨黄河行党建活动

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 庄伟

6月15日，中原银行濮阳分行组织120余名干部职工，来到濮阳县渠村黄河文化广场，举行庆祝建党百年华诞暨“书香黄河、唱响黄河、健步黄河”活动。

在青庄渡口，干部职工手拿国旗，引吭高歌，齐声唱响红色歌曲。

截至目前，濮阳市区长庆路与黄河路交叉口西物华国际城居民小区积水严重，共9栋楼、1600余住户被困，地下两层车库、2900多个车位被雨水淹没，存水30余万吨。市委、市政府高度重视，市委副书记、市长杨青玖，常务副市长赵建玲，副市长王延青等政府领导，带领公安、消防救援、应急、市政、交通、医疗等相关部门现场指挥调度，调派全市各部门排涝车辆器材投入救灾。濮阳市消防救援支队1套远程供水系统、10个消防救援站、35台抽水及消防水带铺设车辆在现场进行排涝，已经安全输转群众372人、救助被困群众60人。河南省消防救援总队一次性调集郑州、开封、鹤壁等地消防救援队伍，携带远程供水设备赶赴现场增援。

在黄河文化广场，全体人员重温入党誓词，机关第一、第三党支部以黄河为主题作诗朗诵。

分行党委书记、行长王永围绕黄河文化，以“重温入党誓词，回望百年党史”为主题，为参加活动的党员干部上了一堂生动的党课。

随后，由行领导带队在渠村分洪闸进行健步行活动。

红色韵律课程等“真彩课程”，感受红色力量，激发爱国之情。活动得到了郑州路办事处的大力支持。活动最后，戴红表示，该校将把“真彩课程”进社区党员教师志愿服务作为一项常态化工作，希望双方继续携手推进社区、学校党建协同建设，弘扬时代新风，迎接建党一百周年。

“真彩课程”服务群众 献礼建党百年华诞

洛阳市涧西区青岛路小学党员服务走进南村社区

□河南广电融媒体记者 张宇
通讯员 曹培育/文图

6月9日，洛阳市涧西区青岛路小学校长戴红带领该校全体党员教师走进南村社区，举行“真彩课程服务群众，献礼建党百年华诞”党员服务活动。

当晚，党员们与社区居民齐聚广场，通过诵读红色诗歌、舞动

红色韵律课程等“真彩课程”，感受红色力量，激发爱国之情。活动得到了郑州路办事处的大力支持。活动最后，戴红表示，该校将把“真彩课程”进社区党员教师志愿服务作为一项常态化工作，希望双方继续携手推进社区、学校党建协同建设，弘扬时代新风，迎接建党一百周年。

濮阳暴雨中饭店发生内涝 消防员紧急输转救助患病老人

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 邓琦 郭建松

6月13日20时40分起，濮阳市突然遭遇强对流天气，市区和部分县区出现暴雨和大暴雨天气。濮阳市消防救援支队指挥中心启动抗洪抢险应急预案，前置抗洪抢险突击队迅速集结出动。各县、区消防救援站也立即赶赴一线救援。

6月14日凌晨3时10分，市消防救援支队接到群众求救称，市区胜利路与京开大道东400米路北一饭店积水严重，饭店一楼大厅已经有过腰深的积水，约130人被困。华龙区京开大道消防站派出4辆消防车、24名指战员，携带橡皮艇、救生衣、水域头盔等救援装备赶赴现场。

途中因道路积水严重，消防车无法向前行驶，消防员撑起橡皮艇，下车徒步趟在过胸口深的积水中，行进至饭店内。到场后，发现有老人、儿童等特殊人群被困，有一名老人的家属称其患有心脏病，情况紧急。消防救援人员首先合力将被困的老人托举到橡皮艇上，随后用橡皮舟一次四人依次转移至京开大道与胜利路交叉口，雨中经历近5个小时，将所有被困人员全部被救出，转移疏散至安全地点。

